
 
 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL 

CONSELHO PLENO 
 

 

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL, SECCIONAL PIAUÍ, DO DIA 03 DE JANEIRO DE 2022. 

 

 

O Presidente da OAB/PI, Celso Barros Coelho Neto, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais RESOLVE: 

 

Convocar os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) Seccionais para a Sessão Extraordinária do 

Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional Piauí, que ocorrerá de forma 

presencial, a partir das 17h do dia 03 de janeiro de 2022, no Auditório Ministro Reis Veloso, cuja 

pauta segue adiante especificada: 

 I - Nomeação dos relatores da 1ª e 2ª câmaras; 

II – Escolha dos Diretores da ESA; 

III - Presidente e Vice-Presidente do Tribunal de Ética e Disciplina; 

IV – Comunicações gerais. 

 

 

Teresina/PI, 03 de outubro de 2022 

 

 

Celso Barros Coelho Neto 

Presidente da OAB/PI 

 

Raylena Vieira Alencar Soares 

Secretária Geral da OAB/PI 

 



Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n. 8.906/94): “Art. 69. ... § 2º No caso de atos, notificações e decisões divulgados por meio do
Diário Eletrônico da Ordem dos Advogados do Brasil, o prazo terá início no primeiro dia útil seguinte à publicação, assim considerada
o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário.”

Conselho Seccional - Piauí

Piauí, data da disponibilização: 10/01/2022

SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

REPUBLICAÇÃO

ATA DE POSSE DA DIRETORIA DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL –
SECÇÃO DO PIAUI, DO CONSELHO PLENO E DA DIRETORIA DA CAAPI, ELEITOS
PARA O TRIÊNIO 2022/2024, REALIZADA EM 03 DE JANEIRO DE 2022.



Ao terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte dois, às quinze horas, na sede da
Ordem dos Advogados do Brasil, Secção do Piauí, reuniu-se em sessão especial nos termos dos
artigos 68 e 83 do Regimento Interno da OAB/PI os membros do Conselho Pleno, com a presença
do Presidente, CELSO BARROS COELHO NETO e do Diretor Tesoureiro, FRANCISCO
EINSTEIN SEPÚLVEDA DE HOLANDA. O Presidente, Celso Barros Coelho Neto, iniciou sua
manifestação relatando a satisfação de iniciar um novo triênio da OAB-PI, com os novos diretores
e conselheiros eleitos, desejando a todos os futuros empossados uma boa administração. Logo em
seguida, o senhor Presidente, Celso Barros Coelho Neto, em cumprimento das disposições legais e
regimentais em vigor, deu posse à Diretoria e aos Conselheiros eleitos para o triênio compreendido
entre 01 de janeiro de 2022 a 31 de dezembro de 2024, empossando-os: PRESIDENTE – CELSO
BARROS COELHO NETO; VICE-PRESIDENTE – DANIELA CARLA GOMES
FREITAS; SECRETÁRIA GERAL: RAYLENA VIEIRA ALENCAR SOARES;
SECRETÁRIO GERAL ADJUNTO – AUDERI MARTINS CARNEIRO FILHO;
DIRETOR TESOUREIRO – MARCUS VINÍCIUS DE QUEIROZ NOGUEIRA. Presentes os
Conselheiros cujas assinaturas constam do livro de presença e havendo quórum, o senhor
Presidente Celso Barros Coelho Neto declarou abertos os trabalhos e empossou os Conselheiros
Seccionais Titulares: ALEXANDRE AUGUSTO BATISTA DE LIMA, ANDRÉA
BANDEIRA PAZ , ANDREYA LORENA SANTOS MACÊDO, ANTÔNIO AUGUSTO
PIRES BRANDÃO, ARIANE CAIANE MELO MOTA, ASTROBALDO FERREIRA
COSTA, DAMÁSIO DE ARAÚJO SOUSA, DIONE CARDOSO DE ALCÂNTARA,
FRANCISCA JULIANA CASTELLO BRANCO EVARISTO DE PAIVA, GRACIANE
PIMENTEL DE SOUSA, HERVAL RIBEIRO, HILBERTO LUIS LEAL EVANGELISTA,
JAMES ARAÚJO AMORIM, JOSÉ SÉRGIO TORRES ANGELIM, JOSÉ URTIGA DE SÁ
JÚNIOR, JULIANA OLIVEIRA SOARES, JUSTINA VALE DE ALMEIDA, KADMO
ALENCAR LUZ, LUCIANO JOSÉ LINARD PAES LANDIM, MAURO BENÍCIO DA
SILVA JÚNIOR , MARIA DA CONCEIÇÃO CARCARÁ, MARIA FERNANDA BRITO DO
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AMARAL, MARENIZE LEITE MACENA, MYRTHES BARREIRA DOS REIS, RAÍSSA
MOTA RIBEIRO, SHARDENHA MARIA CARVALHO VASCONCELOS, THIAGA
LEANDRA ALVES RIBEIRO LEARTH, WILLIAM PALHA DIAS NETTO e WILSON
SPINDOLA RODRIGUES SILVA; prosseguindo o senhor Presidente deu posse aos
Conselheiros Seccionais Suplentes: ADRIANO SILVA BORGES, ALEXIA LEAL DE
CARVALHO TORRES, ANNALICE REIS BARROSO, AURELIANO MARQUES DA
COSTA NETO, BEATRIZ DE SOUSA, RAFAEL ORSANO DE SOUSA, CARLOS
WASHINGTON CRONEMBERGER COELHO, CAROLINA LAMARCA LEAL AREIAS,
CHEYLA MARIA PAIVA FERRAZ PONCE, CLEITON APARECIDO SOARES DA
CUNHA, DANIELLE DOS SANTOS ARARIPE, DARLAN DA ROCHA MARTINS,
DENIZE DE MARIA DIAS GOMES E SILVA, EDVALDO OLIVEIRA LOBÃO,
FRANCISCO DE SOUSA VIEIRA FILHO, FRANÇOIS LIMA DE BARROS, HAMILTON
AYRES DE MENDES LIMA JÚNIOR, JEDEAN GERICÓ DE OLIVEIRA, JHON
KENNEDY TEIXEIRA LISBINO, KAROLINNA VASCONCELOS PEREIRA, LADY
KELLY CÂMARA LEMOS DE SANTANA TERTO, LUIZ ALBERTO FERREIRA
JÚNIOR, LUIZ MÁRIO DE ARAÚJO ROCHA, LUIZA VIRGINIA MACÊDO SALES,
MARIA RAYLANE DE SOUSA REIS, MARINERI ALVES DE SOUSA, MAYZA ALLEN
LOPES CERQUEIRA AMORIM, RAFAEL FONSECA LUSTOSA, RAVANA MEDEIROS
COSTA SOARES BASILIO, RAVENNA DE CASTRO LIMA AZEVEDO, RUAN
OLIVEIRA LEAL, SILVANIA MARIA LEAL LUZ, SILVIA CRISTINA CARVALHO
SAMPAIO SANTANA e WILLIAMS CARDEC DA SILVA. Em seguida o Presidente da
OAB/PI deu posse aos Membros da Caixa de Assistência dos Advogados do Piauí – CAAPI: –
PRESIDENTE – TALMY TÉRCIO RIBEIRO DA SILVA JÚNIOR; VICE-PRESIDENTE –
MARIA DALVA FERNANDES MONTEIRO; SECRETÁRIA GERAL – RAVENNYA
MUARA OLIVEIRA SILVEIRA MOREIRA; SECRETÁRIA GERAL ADJUNTA – JÓRIA
MARIA BATISTA NUNES SOARES; TESOUREIRO – JOSÉLIO SÁLVIO OLIVEIRA;
SUPLENTES - GERSON LUCIANO DAMASCENO DE MORAES, MANUELA VERAS
COIMBRA MACIEL; CONSELHO FISCAL – GLAYERLANE SOARES SILVA, JOSÉ
VAGNER FONSECA NUNES FILHO e LUCAS MATHEUS RESENDE FEITOSA;
SUPLENTE - FRANCISCA FÁBIA VIANA MONTEIRO. Em seguida, o Presidente
empossado, Dr. Celso Barros Coelho Neto, agradeceu pelo compromisso firmado, ao tempo em
que pediu para que se empenhassem na gestão que ora se inicia. Em seguida, convocou todos dos
Conselheiros e Diretores empossados para a assinatura do Termo de Posse, fez então a leitura do
juramento regulamentar em nome do Conselho empossado. Ficou, ainda, consignado pelo
Presidente empossado, Dr. Celso Barros Coelho Neto, convidou a todos para comparecer no dia 14
de janeiro próximo para solenidade de posse no auditório da OAB/PI. Nada mais havendo a tratar,
encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, _____________________________ Raylena Vieira
Alencar Soares, Secretária Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e aprovada, por
todos assinada.



Teresina, 03 de janeiro de 2022



Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB/PI empossado



Daniela Carla Gomes Freitas


 Vice-Presidente da OAB/PI empossada



Raylena Vieira Alencar Soares


 Secretária Geral da OAB/PI empossada



Auderi Martins Carneiro Filho


 Secretário Geral Adjunto da OAB/PI empossado





Marcus Vinicius de Queiroz Nogueira


 Diretor Tesoureiro da OAB/PI empossado
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